

## Праздник осени

В рамках государственного профилактического проекта «Ивановоздоровый город» 14 ноября 2024 года в ГУО "Ивановский районный центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации" прошел праздник осени.

К ребятам приходила в гости "Осень" которой они пели, танцевали и играли. Дети смогли поучаствовать в таких конкурсах как: "Щедрая осень", "Кто лишний", "Осенний волейбол", "Волшебный платок".

Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. В завершение "Осень" угостила всех ребят вкусными сочными яблоками. Осень -- необыкновенно яркое и урожайное время года, поэтому осенний праздник, конечно же, запомнился детям.





